

本报“爱心送考”所有考生稳稳送达

生活报7日讯(记者栾德谦文/摄)7日,高考首日,生活报联合组崔莱“爱心送考”活动一切顺利,所有考生均已稳稳送达。

送双胞胎姐妹赶考都顺利

A



私家车车主下夜班坚持去送考



记者了解到,有一位曾利用暑假从事志愿活动的考生,今年也通过本报爱心送考平台结成对子。连续四年参加本报爱心送考的私家车车主告诉记者:“今年我对接的考生叫刘建平,这个考生还跟我有一些渊源呢!我单位是南岗区交通运输和站前管理局,我们有一个南岗区志愿服务驿站,2018年建站之初,刘建平同学正好路过被吸引,参加了站前志愿服务,当时我是驿站的负责人。”

钱先生告诉记者,这个孩子活泼而且乐于助人,“大概做了两个月志愿工作,为过往旅客提供了很多帮助。我们当时就约定,等他高考,我要为他爱心送考,正好今年我们都报了咱们的爱心送考活动,就对接到一起了。7日早7时,我赶到儿童公园附近接他去13中参加考试,7点40以前就送到考场了,并把活动订制的可口可乐转交给她,希望刘建平同学能取得好成绩。”

私家车主张治是雷锋车队的一名志愿者,已连续多年参加本报爱心送考活动。7日早上刚下夜班,他直接赶赴考生家,将考生送到考场后才回家休息。

张治告诉记者,“昨天是夜班,为了参加爱心送考,我跟领导请了今天的假。我已经参加五六年了,今年的学生住在道外区五星村,学生在网络上知道咱们的爱心送考活动后,打电话联系雷锋车队,队长栾景通接到电话后通知我对接。我提前计划送考路线,模拟多次,今早七点我就到考生家门口了,还准备了矿泉水。”

考生母亲张女士告诉记者,“因为孩子在72中考试,家这边坐车不方便,爱心送考司机让我们特别感动,早上很早就到了,提前把孩子送到72中,非常感谢。”

“让路高考”随处可见 冰城高考首日早高峰挺顺畅



生活报讯(记者何兴丽)7日高考首日,哈尔滨市交警部门全警动员,多项措施并举,助力广大高考考生赢得“开门红”。记者早高峰踏查发现,当天主城区遍布警力,交通整体顺畅有序,广大考生顺利赴考。

高考首日,针对送考流与交通早高峰重叠的实际情况,哈尔滨市交通警察支队组织一线警力全面强化考点周边、主干街路、微循环道路,以及二环桥、文昌桥、安发桥、海城桥、霁虹桥等辖区主干道路的警力部署和指挥疏解。记者一路驱车看到,机动巡逻警力以及事故现场勘查车、拖车全部上路,在路面开展往返巡逻,第一时间发现各类突发交通状况、及时处置交通事故,确保前往各考点沿线主干街路始终保持安全顺畅。

7时许,各考点门前开始有考生陆续到达,校园周边车流人流明显增长。交警警力在6时10分就上岗加强疏导,规范送考车辆停车秩序,在关键路口设置警示标牌。执勤交警通过指挥手势引导送考车辆即停即走,持续规范区域动静态交通秩序,全力引导、保障考生安全过街。在各考点,交警部门均增设岗位、提前上岗,通过岗间联动疏导,为区域减压、提速,进一步保障了考生顺利赴考。

高考首日,交警部门全力保障,市民积极配合,为高考让路、为交通减压,不仅高峰交通压力较平时有所缓解,而且“让路高考”的文明驾驶行为随处可见。

哈市今早有轻雾出行注意哦

最高温 26—28℃

生活报讯(记者李威兵)7日,记者从气象部门获悉,8日凌晨至上午时段,哈市易出现轻雾,能见度较低,请注意防范。近期哈市多雷阵雨天气,降雨同时易伴随出现雷雨、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气,请注意防范。

8日白天,大兴安岭北部、佳木斯东部晴转多云有分散性雷阵雨,其他地区晴有时多云。8日凌晨部分地区有雾,局地能见度低于1公里,请注意预防。8日夜间到9日白天,大兴安岭、黑河、伊春、齐齐哈尔、绥化、大庆、哈尔滨多云转雷阵雨或雷阵雨,其中大兴安岭西部、黑河南部局地有中雨,其他地区多云。9日夜间到10日白天,齐齐哈尔、大庆、绥化南部多云,其他地区多云有雷阵雨。8日白天最高气温,全省28~30℃。

8日白天,哈市晴转多云,偏南风2~3级,最低气温10~13℃,最高气温26~28℃。8日夜间至9日白天,全市多云转雷阵雨、局地中雨,偏南风3~5级,9日白天风力逐步增大,阵风可达7级左右,最低气温13~16℃,最高气温26~28℃。

老年公寓

一元养老公司

招自理,半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套设施齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画娱乐,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼电话:0451-51025111/13936510333
乘车57、58、236路公交车直达

调查专栏

调查咨询

婚姻出轨调查,情感咨询,找人
律师办案等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

高价回收

车床、各种设备、电视机、发电机、不锈钢机
械、螺母、电瓶、圆钢、工字钢积压物资
、大型废铁、铜、铝、大型制冷设备、配电柜
配电柜,变压器,干式变压器,油箱,铅酸电
池13796061258

丢失声明

黑龙江江瑞律师事务所遗失黑龙江增值税普通发票(三联)
发票代码:2300172320,发票号码:16301968-16301973,
特此声明作废

★肇东市姚娟全水洗店,不慎将牌照为:黑M9097挂,车辆
类型:凯迪拉克重型自卸半挂车营运证丢失。
特此声明作废

★哈尔滨康辉国际旅行社有限公司东山门市部,不慎将
营业执照(正、副本)遗失,注册号:230100100223。
特此声明作废

★李伟霞,不慎将往往来资金
结算票据丢失,票据日期:2014年1月22日,票据号:0029531,
楼号:M10-1-304,金额:36420元(叁万陆仟肆佰贰拾元整),
收款事项:面议。
特此声明作废

★本人刘淑华,不慎将坐落
于哈尔滨市阿城区金城赛丽斯小区9号楼1单元1101室购房
合同丢失,合同编号:1273...
特此声明作废

★本人盖洪吉不慎遗失道里
区群力新区三环路与群力大道
交叉口海伦紫薇官邸19栋2单元
2804号房购房收据丢失。
特此声明丢失

★穆棱市顺华机械租赁有限公司
遗失营业执照正副本,统一社
会信用代码:91231085MA19EM6P4G。
特此声明作废

★穆棱市大海机械租赁有限公司
遗失营业执照正副本,统一社
会信用代码:91231085MA19EMBR4J。
特此声明作废

★孩子姓名:朴美善,出生日期:
2014年12月22日,出生地:五常市人民医
院,母亲:孙棋,父亲:鲍伟明,出生证明编
号:T230220620,鲍安之出生证明丢失。
特此声明作废

★曾庆福,身份证号:
23213019770417291x,不慎将
方正县天门乡黑河村农村土地
承包经营权证丢失,编号:
23012400700704204J。
特此声明作废

★孟宪凯,不慎将坐落子哈
尔滨市松北区恒泰悦府5号
楼1单元101号购房首付款收据
丢失,金额为12.0819万元。
特此声明

★本人王守阁,身份证号码:
230904197110300030,不慎将哈
尔滨海宁皮革城三楼牡丹江路42
号经营保证金丢失,保证金的金额
是1万,票据号0002494作废声明,
所产生的法律责任由本人承担。
特此声明

声明注销

通知寻人

业务办理电话

89682777

15504651777

11岁男孩嘴唇有大块黑斑竟是遗传病作祟发病率十万分之一



优诺博士口腔

门诊设有:口腔科、医学检验科、X线诊断专业、心电诊断专业。

咨询电话: 0451-87778777

地址:道里区群力第五大道518号(金鼎购物广场)

广告

半口、全口缺牙难题如何解决?

全口无牙颌种植学术高峰会成功举办 ——探讨疑难种植牙,让缺牙者种上更好的牙

日前,全口无牙颌种植技术学术高峰会将在哈尔滨成功举办。本次峰会由星航医疗器械有限公司主办,优诺·博士口腔承办,旨在推广口腔种植前沿技术,探讨疑难种植牙缺失问题的临床解决方案,为龙江牙缺失百姓提供更优质的诊疗服务。

口腔行业大咖共话峰会

本次峰会邀请到了博士生导师、吉林大学口腔医学院院长周延民,黑龙江省口腔医学民营专委会学术部部长孙佰军及东北地区率先开展种植牙技术操作的医师,优诺·博士口腔种植中心技术副总监高岩石作为主讲嘉宾。

高岩石医师介绍说,无牙颌种植技术主要解决半口、全口牙缺失顾客的问题,需要种植医师具备全面的思维,在临床上要进行多方面的考量,不仅涉及到临床思路、手术的操作,还涉及到整个咬合系统的重建等,考验一个种植医生的整体实力和水平。通过峰会的分享与交流,将为更多牙缺失顾客带来更完善的种植治疗方案。

数字化半口种植牙,当天种当天用

峰会的承办方优诺·博士口腔是省内率先开展半口/全口牙缺失种植技术的口腔机构之一,其数字化半口/全口种植技术,以牙缺失顾客的体验为中心,采用数字化3D导航种植技术,通过数字化三维影像检查获得缺牙顾客的口腔数据,并以数据为基础重建口腔模型进行模拟种植,根据顾客牙槽骨密度、高度、



宽度,再按照顾客咬合习惯,制作种植导板,精准定位植人。半口/全口牙缺失,不仅可以实现当天种牙当天用,而且使用起来咀嚼感受接近真牙,结合数字化的术后跟踪与维护,顾客将拥有更长久的使用保障。

峰会主讲嘉宾周延民教授对于优诺数字化种植技术的发展,给予赞赏和肯定,并表示优诺种植牙技术,已达行业领先水平,可以成熟开展包括无牙颌种植在内的多项疑难种植牙技术。

数字化半口种植牙,费用补贴50%
入选品牌体验官,赠万元体检项目

此次峰会受到了省市多家媒体的高度关注,为了让省内更多牙缺失者种上更好的牙,重获口腔健康,本月龙视都市频道联合优诺·博士口腔举办数字化种植牙推广月,数字化种植牙,单颗费用减免2000元,数字化半口/全口种植牙,种植费用补贴50%,入选品牌体验官,还可获赠万元体检项目,咨询报名可拨打热线。

八旬老人遛弯摔屁蹲骨折

医院一天接诊3例高龄老人户外受伤

时不慎跌倒,一个屁蹲就摔折了股骨颈。据介绍,股骨颈骨折主要分为头下型、基底型、经颈型,根据骨折的不同部位,治疗方法也有所不同,主要为人工双极股骨头置换、闭合复位空心钉固定术等。

骨科三病房主任曲敬提醒,老年人活动时最好选择平整的路面,不要去不熟悉的地方。



小伙崴脚多年

贴膏药上中药理疗自己越治越疼

生活报讯(记者周琳)夏季里,越来越多的老人、孩子都出来活动,沐浴阳光,可是活动的增加也带来了一些意外的发生。

6日,哈医大四院骨科三病房夜班护士刚接班,就接到3位年逾80岁的老人来就诊。值班医生看过3位老人的X片后,确定均为股骨颈骨折。

医生询问得知,3位老人骨折的原因竟然如出一辙,都是在户外活动

因未及时治疗严重耽误了治疗时机,现在只能手术治疗。

但在了解完治疗方案后,尹先生有些顾虑:传统的治疗办法是需要在踝关节处进行开刀,切口大概十几厘米。因为患有糖尿病,他担心手术切开这么大的口子,万一恢复不好,出现伤口感染,还不如现在这样呢。于是,尹先生去了市内多家医院咨询,但得到的答案基本一致。在朋友介绍下,他来到哈市第五医院骨科六病区咨询治疗方案。

哈市第五医院骨科六病区医生王志超为患者进行了查体,根据患者自述配合同影像结果,诊断尹先生为踝关节炎。在完善术前检查后,王志超医生与骨科六病区副主任房利制定了详细的手术方案,为尹先生进行了“关节镜下踝关节融合植骨内固定术”。术后,尹先生恢复良好。